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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 151

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	NUOVA AREA MERCATALE – PRESA D’ATTO ESITO BANDO ASSEGNAZIONE STALLI/POSTEGGI.
	


       L’anno duemiladodici, il giorno 8 novembre alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5                                    

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che in data 23.08.2012 il Responsabile del Servizio, in esecuzione, alla deliberazione di GC n. 90 del 28.06.2012, ha indetto il bando pubblico per l’assegnazione degli stalli/posteggi nella nuova area mercatale, aventi le seguenti caratteristiche:

· n. 6  stalli/posteggi non alimentari

· n. 3 stalli/posteggi alimentari

· n. 2 stalli/posteggi agricoltori

Considerato che, nei termini previsti dal suddetto bando, sono pervenute complessivamente  n. 10 domande valide, così suddivise: n. 6 settore non alimentare; n. 1 settore alimentare, n. 2 settore agricoltori, risultando, quindi, non assegnati n. 2 stalli/posteggi relativi al settore alimentare;

Dato atto che i lavori per l’istituzione della nuova area mercatale sono in parte finanziati da contributo della Regione Piemonte e quindi risulta necessario, al fine di non incorrere in possibili sanzioni al suddetto contributo, procedere al completamento dell'assegnazione degli stalli/posteggi ancora disponibili;

Ritenuto pertanto alla luce di quanto evidenziato ai punti precedenti, di prendere atto del risultato conseguente all’esito del bando per l’assegnazione degli stalli/posteggi della nuova area mercatale, di procedere entro il temine limitato del 31.12.2012, nel rispetto delle caratteristiche e della priorità cronologica di presentazione delle domande all’assegnazione diretta degli stalli/posteggi alimentari, non assegnati in ragione di quanto specificato al punto precedente e nell’ottica di abbattere i costi di gestione di un nuovo immediato bando e nel rispetto del principio di favorire la maggior concorrenza del mercato stesso;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di prendere atto dell’esito del bando per l’assegnazione degli stalli/posteggi della nuova area mercatale che ha visto assegnare n. 6 stalli/posteggi del settore non alimentare, n. 1 stalli/posteggi del settore alimentare e n. 2 stalli/posteggi del settore agricoltori;

Di procedere, entro il termine limitato al 31.12.2012, all’assegnazione diretta degli stalli/posteggi non assegnati nel rispetto delle loro caratteristiche e della priorità cronologica di presentazione delle domande, per le ragioni di cui in premessa;

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000.

